

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2019年12月  
星期二

24

今日8版 第3787期  
农历己亥年十一月廿九



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有小雨，东北风3级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温8到9℃。

建德市气象台12月23日16时发布

陈新华来我市开展  
「联乡结村」  
帮扶工作

本报讯 昨日，杭州市委常委、统战部长陈新华带领杭州市第十六帮扶集团各成员单位相关负责人，到梅城镇开展“联乡结村”帮扶工作。杭州市委统战部常务副部长金志强，建德市委常委、统战部长张早林，副市长、梅城镇党委书记何瑞洪等参加活动。

2019年，杭州市第十六帮扶集团结合梅城“美丽城镇”建设发展需求，实施帮扶项目共6个，累计到位资金220万元，涉及惠民增收、社会服务、基础设施建设、产业发展和统战阵地建设等方面。

当天上午的宣讲会上，陈新华作了党的十九届四中全会精神宣讲。他摆事实、列数据、举例子，深入阐述了党的十八大以来国家治理体系和治理能力现代化取得的巨大成就，阐明了十九届四中全会的历史意义，阐释了中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势，并畅谈了学习宣传贯彻中央全会精神的认识体会。其间还就省委十四届六次全会报告和决定相关内容作了阐述和解读。

当天下午，在座谈听取相关工作汇报后，陈新华指出，梅城是千年古府，当前面临着千载难逢的发展机遇，发展潜力巨大，要在发展中进一步讲好“梅城故事”。回顾前期工作，各帮扶单位高度重视，作风比较务实，大家各尽其能，“联乡结村”帮扶工作所取得的实效值得肯定。直面当前发展，帮扶工作开展不尽平衡、帮扶重点有待更加突出和主动帮扶还不够等问题依然存在。

就做好下步“联乡结村”帮扶工作，陈新华强调，2020年是全面建成小康社会的收官之年，要在认识上再提升，杭州市委统战部要进一步发挥好牵头抓总和协调各方的作用，各成员单位要继续努力，带着责任和感情，用热心做好帮扶工作；要在主题上更突出，既注重帮扶资金精准高效使用，又强化统筹分配，确保各项工作取得实效；要继续加强统筹协调，建立健全定期协商沟通的工作机制，让各成员单位更加主动，发挥更大优势，尽更大所能，不断开拓工作新局面。

当天，陈新华一行还到梅城镇姜山村，走访慰问了困难户，为他们送去党和政府的关怀和问候。第十六帮扶集团各成员单位也分赴各自结对村进行走访。

(记者 仰武)

推进城乡统筹 加快建德发展

## 我市研究谋划明年群团、民生保障、公共服务等工作

本报讯 昨日上午，市委书记童定干主持召开座谈会，专题听取我市明年群团、民生保障、公共服务等工作思路汇报。市领导吕平、俞伟、何亦星、郑志华参加座谈。

座谈中，市总工会、团委、市妇联、市教育局、市民政局、市文广旅体局和市卫生健康局分别结合各自职能，就群团、民生保障、公共服务等工作今年的亮点成效和明年的思路举措进行了汇报，着重介绍在打造特色品牌、谋划创新做法等方面的想法和建议。

童定干指出，今年以来，全市各相关部门单位坚持围绕中心、服务大局，突出党建引领主线，有效发挥职能作用，各项工作取得了明显成效，有力助推我

市经济社会事业高质量发展；同时在明年工作的谋划上，思路清晰、重点突出、举措扎实，特别是在亮点打造、品牌创建等方面提出许多好建议、好想法，值得肯定。

就明年工作，童定干强调，各相关部门单位要秉持创新、改革、项目的理念，深刻把握新时代发展大势趋势，不断探索工作的新方法、新路径，为加快实现建德新崛起和全市经济社会高质量发展作出新贡献。要牢固树立中心意识，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧紧围绕市委、市政府的中心工作和全市发展大局，立足职责定位，精心谋划布局，狠抓工作落实，以开展各类特色活动为载体，在创品牌、树亮点上做好

文章，努力推动各项工作再上新台阶。要牢固树立以人民为中心的理念，始终将人民群众对美好生活的向往作为工作的出发点和落脚点，切实打好兜底、普惠、优质的组合拳，积极回应民生诉求、加快补齐民生短板、切实做好民生实事，不断增强群众的幸福感和获得感；要牢固树立基层导向，通过深入开展“三服务”活动，聚焦问题、破解难题，将更加精准、更加高效的服务举措落实到基层，用实绩、实效检验展现新作为，努力交出一份满意答卷。

吕平、俞伟、何亦星、郑志华也分别就我市明年群团、民生保障、公共服务等工作提出相关要求。

(记者 龚一桦)

## 我市召开市政协155号提案办理协商会

本报讯 昨日上午，市委、市政协联合召开市政协十四届三次会议155号提案办理协商会，就《关于我市创建学习型城市的建议》提案办理开展协商。市委书记童定干参加会议并讲话，市政协主席吴铁民主持会议，市领

导尤荣福、朱春根、徐拥军、程旭、叶志高、徐亚娟、王百金参加会议。

155号提案由民革建德市委提出，由市委书记童定干、市委常委尤荣福领衔办理，市政协主席吴铁民协商办理，市委办牵头

办理，市委宣传部主办，市教育局协办。会上，提案承办单位分别汇报了提案办理工作情况，提案人代表发言，提办双方就如何办好该提案提出了具体的对策和建议。

(下转第2版)

## 草莓采摘机器人亮相建德草莓小镇

昨日，在建德草莓小镇杨村桥镇梓源种植示范基地，技术人员正在一座立体草莓园内操作鼠标，一台草莓采摘机器人灵活地伸出机械臂，轻松地采摘立架上成熟的草莓，这一幕让现场的莓农和游客欣喜不已。入冬草莓刚上市，杨村桥镇通过引进智能化草莓采摘机器人，不仅使草莓小镇发挥科技引领示范作用，也使新技术、新机器得到更好的实践应用，有助于减轻莓农的生产劳动强度，实现乡村振兴、莓农增收。

(记者 宁文武)



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

0571-64785022 64785058

地址：新安江街道溪头路193号美好广场（天猫超市旁）